

СТЕЛА В СКВЕРЕ КОМСОМОЛЬ- СКОЙ СЛАВЫ

Вчера в строящемся сквере Комсомольской Славы взметнулась ввысь двадцатидвухметровая стела из нержавеющей стали.

Всего полтора часа потребовалось монтажникам одной из лучших в пусконаладочном управлении треста «Сибметаллургмонтаж» бригады Михаила Матвеевича Уколова, чтобы поднять и закрепить на анкерных болтах семитонную конструкцию, привезенную на стройплощадку ранним утром по спавшим еще улицам Новокузнецка.

Сейчас в сквере, центром которого стала установленная вчера стела, полным ходом идут строительные работы.

Торжественное открытие сквера состоится 28 июня — в День советской молодежи.